学区主管办公室 440 North Broad Street Philadelphia, PA 19130

William R. Hite, Jr., Ed.D.

学区主管

2021年2月8日

尊敬的费城学区家庭们,

我们在 2 月 8 日星期一打开了我们的校门,迎接我们 PreK-2 年级教师和支助员工返回他们的教学楼,以便他们能开始接受必要的培训以及开始布置教室,这对于教师们为学生提供安全和友好的学习环境至关重要。接下来的两周,PreK-2 年级学生的网课时间表有所调整,以便能为老师们提供充足的时间为 2 月 22 日学生返校做准备。教职员工的返校反映了数千学区员工 11 个月的谨慎且有科学依据的准备,他们通过在我们学校里的不懈努力,确保每所学校都有符合宾夕法尼亚州疾病控制和预防中心和费城健康部建议的广泛多层安全措施。其中包括:

- 使用 EPA 批准的清洁产品增强清洁力度,
- 新的教室和卫生间布置以确保社交距离,
- 全学校张贴最高人数限制和安全标志,
- 针对学生和成人进行预先筛检,
- 保证教职工和学生可使用 PPE 的数量,以支持校内强制性口罩佩戴和面部遮挡,
- 办公室内设有机玻璃屏障,
- 走廊设免接触洗手液站和饮水站。

截至目前,学区为 COVID-19 已花费 6500 万美元。其中将近 400 万美元被用于通风系统评估、维修和增强以确保符合国家环境保护局指导方针,保障健康的空气流通。在没有可运转通风系统的房间,安装了临时窗户风扇。此外,自 2020 年 3 月起,我们投资了超过2.5 亿美元用于:认证另外 28 所学校为铅安全;移除了 183 所学校内超过 229,000 平方英尺(五英亩)的含石棉材料,如管道隔热和地砖;在 11 所学校内完成大型项目如修建新科学和电脑实验室、卫生间装修、储物柜安装、升级机电系统;并对 147 间早教读写教室进行了现代化更新。

所有这些安全措施和增强措施都确保并超出了费城教师联会在协议备忘录中明确协商并同意的教职员工安全返校六项条件:对整个教学楼进行清洁消毒和杀菌;校内有足够的洗手用品补给和洗手池以及洗手液站点;为员工提供洗手液;在学校办公室内设置有机玻璃屏障;严格遵守社交距离;并且提供符合 PPE 标准的布制口罩。

在 COVID-19 大流行期间恢复面对面教学之际,我们所有人都享有一个共同目标,那就是保护我们的学生和教职员工的健康和安全。疾病预防控制中心科学明确证实,只要能采取正当的安全措施,传播的风险较低。所有的这些安全保障都已到位。尽管我们的老师和其他 PFT 成员在我们等待调解员的下一步工作进展时,目前无需重返学校,但我们仍鼓励他们返回校园,以便我们准备让 9,000 名 PreK-2 年级学生,于 2 月 22 日重新开始面对面学习,这是他们家人的希望和需求。校内有额外人手也能帮助发现在学生返校前我们能解决的任何问题。我们也很高兴能与费城政府和费城儿童医院合作,努力在全市范围内提供学校疫苗接种点,以便我们的教职员工在能够接种疫苗之后可以轻松方便地选择接种。

我们再次响应这是我们每个人的事这一主张。这也是我们为什么在整个过程中一直与健康 专家、城市官员和所有学区工会进行讨论。我们正在等待市里调解程序的后续步骤,以进 一步解决发现的任何问题并尽快共同向前。

诚挚的,

William R. Hite Jr., Ed.D.

hilling T. Hite/fow

学区主管

费城学区